
「2009 富士通グループ 社会・環境報告書」アンケート集計結果
「2009 富士通グループ 社会・環境報告書」へのアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。
アンケートの集計結果を下記にまとめています。
皆様からいただいた貴重なご意見を参考にして活動の改善に努め、またより良い報告書づくりに活かしてまいります。

（2010年6月末現在）

アンケート集計結果   回答者数=30

Q3 本報告書をご一読いただいてどのように感じましたか？
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掲載項目 読みやすさ情報量

十分
89％

悪い
7％

普通
54％

良い
39％

多い
47％

少ない
7％

不十分
11％

適当
46％

Q6 本報告書の存在は、何を通じて知りましたか？

Q2 （Q1で「知っていた」「少し知っていた」と回答いただいた方）何を通じて知りましたか？

その他  7%

富士通ホームページ
17%

製品カタログ  7%

セミナー・イベント
3%

TV・新聞・雑誌  24% 社会・環境報告書
42%

Q1 富士通の社会・環境活動についてご存じでしたか？

少し知っていた
38%

知らなかった
21%

知っていた
41%

Q5

Q4 本報告書で関心をもった記事を教えてください。

本報告書をどのような立場で
お読みになられているか教えてください。

企業の
環境担当者  4%

一般消費者  12%

学生  4%

富士通グループ
事業所の
近隣住民      2%

その他  6%

NGO／NPO  6%

外部調査機関  4%

行政関係者  2%

企業の購買
（調達）担当者 2%

金融・投資関係者 2% 株主  40%

富士通製品のお客様  16%

その他  31%

雑誌  13％

広報IR室  20%

ホームページ
20%

新聞  3％

友人  3%

富士通グループ
社員  7%

富士通グループ
営業担当  3%

上位項目 得票数

富士通グループの環境活動 16
地球温暖化防止に向けた取り組み 11
お取引先とともに 11
富士通グループの事業内容 11
経営者からのメッセージ 11
国際社会・地域社会とともに 10
株主のために 10
FUJITSU Way 10
製品リサイクルの推進 9
製品の環境配慮 9
事業活動と環境負荷（マテリアルバランス） 9

富士通への主なご意見・ご要望

●  高齢化社会に向けてITをもっと活用してほしい。また、取引先
へもCSRの提案をしてほしい。（一般消費者）

●  グリーンIT事例の環境配慮型データセンターについて、もう少
し具体的な説明がほしかった。（会社員）

●  第三者意見書を通じたコメンテータとのダイアログに加え
て、ステークホルダーの調査を実施し、その結果を公表してほ
しい。（NGO／NPO）

●  社員づくり（教育）の会社を望む。社員は会社にとって最大の
宝。（株主）

●  アンケートの集計数が少ない。Web上のものは内容が薄い、
Faxは手間。

●  子どもたちに環境教育活動をしてくれてありがたい。次の世代
である子どもたちに、もっとたくさん出前授業をしてほしい。


